Приложение 1 к приказу Управления образования Администрации ЗАТО Северск от 15.01.2025 № 20

ПОЛОЖЕНИЕ

об организации и проведении Декады молодого педагога «Яркий старт!» в 2025 году

1. Общие положения.

- 1.1. Настоящее положение об организации и проведении Декады молодого педагога «Яркий старт!» в 2025 году (далее Декада) определяет цели, задачи, сроки проведения, требования к участникам, порядок и условия проведения Декады.
- 1.2. Положение распространяется на муниципальные образовательные организации, подведомственные Управлению образования Администрации ЗАТО Северск (далее Образовательные организации).
- 1.3. Организаторами Декады являются Управление образования Администрации ЗАТО Северск и Муниципальное автономное учреждение ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» (далее МАУ ЗАТО Северск «РЦО»).

2. Цель и задачи Декады.

- 2.1. Декада проводится с целью создания условий для осуществления профессиональной адаптации и организации методического сопровождения молодых педагогов.
 - 2.2. Задачи Декады:
 - содействовать профессиональному росту молодых педагогов;
- выявить талантливых педагогических работников системы общего и дополнительного образования ЗАТО Северск;
- способствовать развитию системы «горизонтального обучения» в педагогическом сообществе по моделям: «наставник-молодой педагог», «молодой педагог-молодой педагог»;
- обеспечить условия для совершенствования педагогических компетенций и развития педагогического мышления у молодых педагогов;
- сформировать молодежное педагогическое движение в ЗАТО Северск и инициативное сообщество молодых педагогов.

3. Сроки проведения Декады.

3.1. Декада проводится с 03 февраля по 17 февраля 2025 года.

4. Участники Декады.

- 4.1. В Декаде принимают участие молодые педагоги образовательных организаций со стажем педагогической деятельности не более 5 лет, в возрасте до 35 лет включительно. (далее Участники).
 - 5. Порядок организации и проведения Декады
 - 5.1. Декада поводится в три этапа:
 - 5.1.1. 1 этап (предварительный): 14 января 21 января 2025 г.
 - прием и обработка заявок на проведение открытых образовательных мероприятий молодыми педагогами
 - 5.1.1. 2 этап: 3 февраля 2025 г.
 - открытие Декады;
 - мастер-классы членов муниципального методического актива наставников;

- $5.1.2.\ 3$ этап: 4 февраля 2025-17 февраля 2025 года проведение образовательных мероприятий молодыми педагогами.
- 5.2. Для участия в Декаде молодые педагоги образовательных организаций в срок до 21 января 2025 года заполняют форму заявки на участие в Декаде по ссылке https://disk.yandex.ru/i/kzqG2YMM0_XaAQ с указанием темы открытого мероприятия, времени и места его проведения и направляют согласие на обработку персональных данных на почту rco@seversk.gov70.ru (в теме письма указать «Наименование ОО_Декада»)
 - 5.3. Образовательное событие проходит в очном формате.
- 5.4. Участник Декады самостоятельно выбирает тему открытого образовательного мероприятия (урока/занятия).
- 5.5. Куратор Декады на основе представленных заявок составляет программу и информирует образовательные организации о плане проведения Декады не позднее 03 февраля 2025 года.
- 5.6. По итогам Декады педагогам, представившим мероприятия, выдаются электронные сертификаты о представлении педагогического опыта на муниципальном уровне.

СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных и

размещение видео- и фотоматериалов	
в Интернет-ресурсах	
Я,	;
(Ф.И.О.)	
года рождения; гражданин (-ка)	;
зарегистрированный (-ая) по адресу	
	;
паспорт сериивыдан	
	a;
номер сотового телефона	_,
в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации от 27.07.20	
г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие Муниципальному автономно	
учреждению ЗАТО Северск «Ресурсный центр образования» (МАУ ЗАТО Северск «РЦС	
адрес: Томская обл., г. Северск, ул. Ленина, д. 38 (далее – учрежден	
на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку мо	
персональных данных. Предоставленные персональные данные могут использоваться д	
сбора, записи, систематизации, накопления, распространения, передачу, хранен	
уточнения, подтверждения, обработки, использования, в том числе публикации в средсти	
массовой информации, на интернет ресурсах, удаление, уничтожение и др., к котор	ЫМ
относятся:	
фамилия, имя, отчество;	
– пол, возраст.	
Я даю согласие на использование моих персональных данных в целях:	
 обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых акт 	гов
Российской Федерации;	
 предоставления сведений в государственные и муниципальные органы в поряд 	ке,
предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации.	
Обработка данных осуществляется с целью подготовки всей документац	
связанной с организацией и проведением Декады молодого и малоопытного педаго	
и оформлением итоговых ведомостей, программы, буклетов, дипломов, благодарност	-
сертификатов и т. д, проведением процедуры награждения и публикацией информац	ции
о ходе проведения и результатах конкурса на сайте МАУ ЗАТО Северск «РЦО».	
А также, данным согласием, разрешаю на безвозмездной основе публиковать вид	цео
и фото на официальном сайте МАУ ЗАТО Северск «РЦО».	
Настоящее Согласие действует с момента подачи заявки на участие в Дека	
TRUBERCH AND HART AND AND HART IN HE TO HETAHAHHIR ADDA BARAHAHHIR DE CONTRATERE	ттт

является его неотъемлемой частью, и до истечения определяемых в соответствии с федеральным законодательством Российской Федерации и законодательством Томской области сроков хранения персональных данных. Оставляю за собой право отзыва данного

согласия по моему письменному заявлению.

Настоящим я удостоверяю, что предоставленные мною персональные данные являются полными и достоверными. Я подтверждаю, что полностью ознакомлен (а)

с вышеупомянутым разре	ешением.		
« »	2025 г.		/
	_	Подпись	расшифровка подписи